

# 我市44名援鄂医护工作者—— 用行动诠释责任与担当

白杨

近日,第六届宝鸡市道德模范颁奖典礼举行,其中有一个特殊的群体被授予道德模范特别奖,那就是宝鸡援鄂医疗队。

今年初,新冠肺炎疫情发生,由于湖北省的感染者较多,一时间,湖北地区的医护人员告急,全国各地医护人员纷纷驰援湖北,我们宝鸡的医护人员也踊跃报名加入陕西省援鄂医疗队。

1月25日,农历正月初一晚上援鄂医疗队集结的号召发出后,1月26日,我市第一批驰援武汉医疗队8名医务人员开拔出征;2月2日,我市第二批驰援武汉抗疫医疗队7名医务人员出征;2月7日,宝鸡高新人民医院6名医疗队员由心血管内科副主任王丽娜带队,加入陕西非公医疗机构援鄂医疗队;2月15日,我市第三批驰援武汉抗疫医疗队6名医务人员出征;2月19日,我市第四批驰援武汉抗疫医疗队5名医务人员出征;2月21日,我市第五批驰援武汉抗疫医疗队10名医务人员出征;2月22日,我市2名疾控卫士出征武汉,逆行战“疫”……我市先后共派出7批44名医护工作者支援武汉抗疫。

第一批援鄂医疗队的李军,是宝鸡市中医院重症医学科多年来奋战在重症医学临床第一线的“老兵”,在重症呼吸道疾病的诊

治和危重患者的抢救方面临床经验丰富。为了不让年迈的父母担心,李军瞒着他们加入援鄂医疗队。他在武汉面对的都是急危重症患者,气管插管这样高难度且危险性最高的医疗操作经常会碰到,但李军从未有丝毫的犹豫与畏惧,他单独或与队友一起成功完成10余例气管插管治疗。

2月21日,第五批驰援武汉的黄蕊踏上了奔赴抗疫前线的征程,虽然刚开始有些紧张、害怕和担忧,但很快就被忙碌的工作冲淡了。在江夏方舱医院,护理工作繁琐而辛苦。每天接收新患者,为住院患者测量体温、记录呼吸等各项数据,观察病情,给患者发药、送



资料图片

饭,对整个病区进行卫生清洁消毒等,常常让黄蕊忙得脚不沾地。每逢上夜班时,她坚持每两小时巡视一次病区,无微不至地关心患者。晚上巡视时,担心会影响患者休息,黄蕊就借着手机照明轻轻穿行在病床间,很多患者都称黄蕊为“提灯女神”。

面对这场疫情,我市44名医护人员及疾控工作人员毅然抛下儿女情长,主动请缨,奔赴前线。他们不畏生死,冲锋在抗疫一线,克服头晕、胸闷、恶心等身体不适,以生命护佑生命,圆满完成了抗疫任务,“英雄无悔抗疫魔,驰援荆楚载荣归”。

## 第六届宝鸡市道德模范风采展示



蔡家坡镇千群对垮塌河堤进行抢险加固

## 岐山县蔡家坡镇三处河堤出现险情—— 百余干群紧急抢险

本报讯 连日来的滂沱大雨,导致石头河流域岐山县蔡家坡镇境内先后发生3处河堤垮塌、1处滑坡,给防汛工作带来较大压力。8月17日一早,蔡家坡镇100余名干部群众进行集中抢险,目前该镇柳家庄村、王其村段垮塌河堤已封堵完毕。

石头河流域在蔡家坡镇境内涉及胡新、王其、柳家庄、唐家岭、落星堡、洪沟等9个行政村和20多户企事业单位。因石头上游持续降雨,特别是8月15日出现强降雨后,当天晚上石头河水库泄洪量增加到300至350立方米/秒,已超过300立方米/秒警戒流量。8月16日至17日,石头河流域蔡家坡镇境内先后发生3处河堤垮塌,1处滑坡。其中王其村段东岸垮塌120

米,柳家庄村段东岸垮塌150米,胡新村段东岸河堤发生垮塌,距离华斜公路仅10米。

险情就是命令,抢险就是责任。面对出现的多处险情,蔡家坡镇党委、政府立即组织100余名镇村干部群众和县水利局干部组成抢险突击队,紧急调用挖掘机、运输车辆等大型机械10多台对垮塌地段进行抢险加固。

蔡家坡经开区党工委副书记、管委会主任、镇党委书记王海刚等负责同志在一线靠前指挥,组织协调人员、物资、机械进行抢险。同时,蔡家坡镇组织镇村干部和机械24小时值守,对石头河流域关键部位进行严密监视,一旦出现险情,立即投入抢险,确保沿河群众生命财产安全。

本报记者 魏薇

(上接第一版)希望广大青年坚定理想信念,发奋成长成才,勇于开拓创新,锤炼高尚品德,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,努力做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者,用青春和汗水谱写中华民族伟大复兴的美好篇章。

丁薛祥、杨晓渡、郭声琨、黄坤明、尤权、艾力更·依明巴海、辜胜阻出席会议。

大会开幕会上,共青团中央书记处第一

书记贺军科致词。中国科协书记处第一书记怀进鹏代表人民团体致词。共青团中央书记处常务书记、第十二届全国青联主席汪鸿雁和二十六届全国学联主席王圣博,分别代表全国青联十二届委员会常务委员会和全国学联第二十六届委员会作工作报告。

开幕式由汪鸿雁主持。会议以电视电话会议形式召开,各省、自治区、直辖市设分会场。各省区市党委负责同志和共青团、教育

部门主要负责同志,全国青联十三届委员会委员、全国学联二十七次代表大会、各界青年和青年学生代表约3000人参加开幕式。

这次大会将总结全国青联和全国学联5年来的工作,研究确定未来5年的工作任务,修改《中华全国青年联合会章程》和《中华全国学生联合会章程》,确定中华全国青年联合会会徽,选举产生新一届全国青联和全国学联领导机构。

## 我市启动全市Ⅲ级防汛应急响应

本报讯 8月16日晚,全市启动Ⅲ级防汛应急响应会商会召开。会议决定,从当晚9时起,我市正式启动全市Ⅲ级防汛应急响应。市防汛抗旱指挥部副总指挥刘荣贤、王宁岗参加会议并讲话。

据了解,8月13日,我市出现今年入汛以来第12轮强降雨过程,本轮降雨时间长、范围广、强度大,截至8月16日10时,强降雨致使我市境内渭河魏家堡站、通关河凤阁岭站、石头河鸛鸣站和嘉陵江凤州站均出现超警戒流量,造成凤县、太白、陈仓和渭滨等县区多条道路受阻、生产路桥水毁、农作

物受灾、部分电力通信中断,防汛抢险救灾形势严峻。

会议要求,全市各级各部门要充分认识到当前防汛的严峻形势,保持高度警惕,主动作为,各负其责,全面落实防汛应急响应各项要求,确保组织保障到位、工作落实到位。要紧盯重点区域和风险点,进一步加大巡堤查险的密度和频次,加强专人值守,力争将险情化解在萌芽状态,防止险情进一步扩大。要在确保人员绝对安全的前提下,科学开展抢险救灾,全力保障受灾群众基本生活。

本报记者 韩晓磊

## 落实防灾措施 保障群众安全

### 市领导前往陈仓区和渭滨区检查指导防汛救灾工作

本报讯 8月17日,市委常委、常务副市长刘荣贤前往陈仓区坪头镇和渭滨区姜谭路,对当地防汛救灾工作进行现场检查指导。

当天,刘荣贤一行先后来到陈仓区坪头镇千北路和渭滨区姜谭路渭河清姜河交汇处,对陈仓区千北路新民段道路水毁情况和渭河清姜河防汛救灾工作进行检查指导。

在听取相关情况汇报后,刘荣贤要求,县区和市级有关部门要继续把防汛救灾工作放在首位,克服松劲麻痹思想,进一步加强领导、夯实责任、落实举措,确保实现不

死人、不伤人的底线目标。要继续做好预警,加强巡查,畅通信息,做到提前告知、提前预防、提前转移。要严格水毁道路、滑坡地段的交通管制和提醒预警,在确保安全的前提下加快抢修,尽快恢复道路畅通。要教育引导群众增强防汛安全意识,将群众及时劝离河道,确保群众生命安全,同时全力做好转移群众的生活保障,真正把“人民至上、生命至上”的要求落到实处。陈仓区复工复产督导组、市交通运输局、市水利局相关人员参加检查。

本报记者 唐君恺

## 以三化建设助推高质量发展

### 全市纪检监察机关重点工作推进会召开

本报讯 8月17日,全市纪检监察机关“三化”建设暨重点工作推进会召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任王琦参加会议并讲话。

会议强调,通过基础设施的标准化、干部队伍专业化推动工作程序规范化,既是促进纪检监察工作内涵式发展的有效抓手,也是夯实基层基础、规范执纪执法、提升工作质效的重要途径。全市纪检监察机关要进一步增强推进“三化”建设工作的主动性,推动市县镇三级力量整合、工作协同、一体提升,切实提高纪检监察工作规范化水平和高质量发展能力,推动全面从严治党向纵深发展。

会议要求,要统筹推进当前各项工作,始终把监督摆在首位,切实提升办案质效,特别是注重做好思想政治工作,持续深化扫黑除恶以及历史文化保护领域、人防系统腐败问题、农村乱占耕地建房问题、领导干部违规插手干预工程建设等专项治理,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,不断营造风清气正的政治生态。要围绕推动落实,切实转变作风,解决状态不佳的问题;加强跟踪指导,解决工作上强基层弱的问题;积极探索创新,解决标准不高的问题,奋力推动新时代宝鸡纪检监察工作高质量发展。

本报记者 刘亚娟

# 寻找科技新星 2020钛谷杯中小企业科技创新创业大赛盛大启幕

2020年7月30日,2020“钛谷杯”中小企业科技创新创业大赛正式拉开帷幕!

双创菁英,等你来战!

为深入实施“创新驱动发展战略”,进一步推进“大众创业、万众创新”,激发宝鸡市双创活力,营造火热双创氛围,发掘、吸纳本地及国内优势产业优质企业,孵化有技术潜质、特色鲜明的企业和项目,构建特色产业集群,带动区域传统产业转型升级,提高区域影响力和辐射力。宝鸡高新区管委会于2020年7月至9月举办以“创业宝鸡·星耀钛谷”为主题的2020“钛谷杯”中小企业科技创新创业大赛(以下简称大赛),旨在推动更多业界资源向宝鸡聚集,让创新经济更好地服务区域产业发展和人才培育,共同打造区域新产业示范标杆。

大赛主要面向具有创新能力和高成长潜力的团队和企业,分为三大产业领域招募参赛:

●新材料:钛及有色金属材料、复合材料、超导材料、能源材料、智能材料、

磁性材料、纳米材料等;

●智能制造:涵盖一先先进制造、数控设备等;

●产业互联网(平台类企业):信息平台、智能制造平台、物流交付平台、服务业重构平台、供应链平台等。

根据参赛项目报名主体和所处发展阶段,大赛分为创客组和成长组。参赛项目应符合国家法律法规和国家产业政策、经营规范,社会信誉良好,无不良记录,不侵犯任何第三方知识产权;报名参赛人员须年满18周岁。具体要求如下:

(一)创客组

- 1.拥有科技创新成果或创业计划的团队,未注册企业或机构;
- 2.参赛者须为参赛团队核心成员或创始人,其核心团队不超过5人;
- 3.团队负责人及主要创始人未担任其他企业法人代表;
- 4.参赛项目的创意、产品、技术及相关专利归属参赛团队,与其他单位或个人无知识产权纠纷;
- 5.有意向来宝鸡落地发展的参赛企业优先。

(二)成长组

- 1.参赛项目工商登记注册3年及以上;
- 2.参赛企业有创新性的产品、技术或商业模式,具有较大成长潜力;
- 3.项目已进入市场或已实际生产,具有良好的管理、经济和社会效益;
- 4.有意向来宝鸡落地发展的参赛企业优先。

自评符合参赛条件的企业自愿登录2020“钛谷杯”中小企业科技创新创业大赛专题页统一报名。

报名企业在报名时,应提交完整报名材料,并对所填信息的准确性和真实性负责。大赛指定页面是报名的官方渠道,其他报名渠道均无效。大赛不向参赛企业收取任何费用。

PC端报名网址:  
<https://innovationhub.36kr.com/detail/5>

移动端报名方式(扫描下方二维码,一键报名)

在奖励机制方面,大赛按创客组和成长组将分别设一、二、三等奖各1、2、3名,奖金分别为50000元、20000元、10000元,并颁发荣誉证书及奖杯。同时,联动政府进行政策及资源扶持类的激励。

- 1.实施国家、省重大科技项目,按照项目经费拨款额的15%和10%,给予项目经费配套后补助,单个项目最高经费配套后补助不超过100万元;
- 2.凡在我市注册的企业,首次被国家认定为高新技术企业、瞪羚企业和

独角兽企业,被省上认定为国家科技型中小企业且列入市上高新技术企业培育库的企业,给予10万元一次性科研项目经费后补助;

- 3.科研成果和专利技术在我市实现产业化,且投资额3000万元以上并取得实际效益的项目,按投资额的1%给予支持,最高不超过100万元;
- 4.高新区对实施省级及以上重大科技成果转化项目的企业,给予配套资金5万-20万元的奖励;
- 5.对入选的陕西省“千人计划”和“高层次人才特殊支持计划”的个人,市上分别奖励20万元、15万元;对入选企业“三秦学者”创新团队的奖励15万元。

大赛咨询

宝鸡高新区科技创新局 0917-3780038 bjgxcj@163.com  
宝鸡高创 0917-6268580 75691089@qq.com  
国源科技 15909285691 wangdeshuo@xiansource.com

截止报名时间:9月10日



扫码即刻报名